

小伙雨天给老人撑伞被称赞

对方或为职业行乞人



8月1日,一则《攀枝花五好青年》的帖子在攀枝花吧中发出,帖子内容显示,一名青年小伙在雨中给一名地上坐着的行乞老人撑伞,而自己的身体却被淋湿。帖子发出后,引起多人关注。众多网友回帖,为小伙点赞,也有网友指出,地上行乞老人是骗子,经常出没于事发地,也曾有人上当受骗。

帖子发出后,立即引发多人围观。帖子照片显示,一位戴眼镜、穿格子衬衣的小伙站在一位乞讨老人旁边,把手中的伞为老人遮雨,而自己却被雨水淋湿。帖子中另一张照片显示,附近一家企业的员工见状,给小伙撑伞。

帖子讲述事发地为攀枝花台联商厦门口,记者事后实地走访,并未看到照片上的行乞人员。在附近上班的人员表示,雨中行乞的老人经常出现在此地,当日上午也的确出现过,但撑伞小伙是谁,他们均不知道。

在走访中,有市民表示,行乞老人是一个“职业”乞丐。发帖者“青春如此bu”目睹事情经过,并在网上与网友互动,对于孩子的行为,“青春如此bu”表示:“为这个单纯的孩子鼓掌……”

不过,网友“青春如此bu”在互动中,揭露行乞老人或许是一个“职业”行乞人员。从聊天记录中来看,网友“青春如此bu”也是在攀枝花台联商厦上班的人员,对上班地点周边经常发生的事情知道较为详细。有网友表示,曾发现老人躺在地上,于是有人拨打120求助,医院救护车来了之后,行乞老人拒绝去医院。当日上午,发现小伙站在雨中给老人撑伞的行为后,“青春如此bu”的同事撑伞过去讲了一下情况后,小伙没多久就走了,行乞老人也走了。

网友“青春如此bu”的讲述,也获得另一名网友“无情si蛋”的印证,“我在城里遇到过一个老头,他在地上滚来滚去。我走到他身边问他需要报警吗?他就一直摇头。我说我送你去医院他也一直摇头,我也就笑笑走了。”

在网友热议行乞老人的身份中,网友“jfxh80122”回帖:“先不说老人!必须要为孩子的这份爱心和行动赞一个!”



图为小伙雨中给行乞老人撑伞(图据网络)

耕牛当街散步堵交通 被幼时放牛警察制服

近日,在马鞍山市含山县清溪镇繁忙的街道上突然出现了一头膘肥体壮的耕牛,旁若无人,在路上时而来回穿梭,时而横在路中间休息,过往车辆、人群纷纷避让。幸亏一名小时候放过牛的老民警及时出手,终于控制住脱缰的耕牛。

7月31日上午,一头褐色的老牛在清溪街道上散起了步,身旁并无人牵领。由于老牛时不时在路上来回穿梭,正值上班时间段,欲过不过的车辆越积越多,有的驾驶员慢慢地躲着老牛从旁边绕过去,有的司机干脆掉头从别的道路走了,而周边越聚越多的群众也对道路通行造成了一定的堵塞。有市民立即报警,当民警赶到时,路上已经和开小集市一般的热闹。

只要民警想上前牵住它,老牛立刻就把坚硬粗大的牛角迎过来,让人无法靠近。无奈,几名处警民警只能一边疏散围观的群众,一边向所里面请求增援。

几分钟后一名老民警赶到了现场,看着大家都躲着牛,该名老民警很随意地走上前,伸手就把老牛鼻子上的缰绳抓住了,另一只手在牛背上不时地轻轻拍打几下,没几分钟老牛就乖巧地跟着老民警走到了路边,老民警告诉记者,从小他就在家放牛,对牛儿不能硬赶,要有一定小技巧,这牵牛的事情对他来说是小意思。

男子用卫生巾挡车牌 过电子眼打V手势被罚

一对男女开车上高速,竟用卫生巾遮挡车牌,被交警罚款200元、扣12分。

8月1日21时40分,一辆广州籍号牌机动车在行驶杭瑞高速583公里(往江西方向)电子眼时,被摄用卫生巾遮挡号牌,司机还打出胜利手势。

高警阳新大队民警在卡口监控系统看到该情形后,很快在杭瑞高速568公里鄂东南省际卡口将该车拦下,驾驶员陈某表示,因和妻子临时有事,急找朋友借来车辆,又惧怕因超速被高速电子监控抓拍,于是找妻子要了卫生巾将号牌遮挡,看到电子眼时,就恶搞性打出V胜利手势,岂料在十公里以外被民警当场查获。

陈某因故意遮挡机动车号牌被罚款200元、扣12分。

夫妇将法院电话当诈骗 缺席官司直接败诉

“你好,我是某某法院,你有一张传票……”不久前,朱永强夫妇三番五次接到法院让去拿传票的电话。夫妻二人从事理发生意已经十几年了,自认为一直遵纪守法,也没跟别人有什么过节,所以对这样的电话显得不以为意。再联想到当经常被披露的一些骗局,他们“自信”地认为这肯定是骗子的诈骗电话。

没过几天,法院的传票直接通过邮局寄了过来。不过,夫妻二人依旧不以为然,坚信这还是骗子的诡计。两人完全没有细看传票,就直接给扔了。

然而,6月20日,当法院的判决书直接寄到家里时,夫妻二人直接傻了眼,原来这一切并非骗局,自己确实有桩官司。但因为没有到庭,法院直接判决败诉,并需支付对方近万元赔偿。

接到法院判决结果的夫妻二人这才恍然大悟,原来是一年前进行的一次房屋交易引发了纠纷,导致了这场官司。

在没有到庭的情况下,法院判原告胜诉,他们夫妇需在判决书生效十日内支付所欠的中介费和返还多收买房人的房款,合计近万元。

律师指出,现在唯一的挽救办法就是在判决书尚未生效的情况下,找律师提出上诉,保障和维护自己的合法权益。(文中人物系化名)

94岁老兵七夕找到失散70年前妻

7旬儿首见父亲

“我来晚了,来晚了。”8月2日晚9时许,永嘉94岁老兵潘志山赶到福建,见到了失散70年的前妻林元苍,两位老人相见时不禁老泪纵横,失声痛哭,相拥在一起。而这一个拥抱迟到了整整70年。在七夕节的夜晚,这样的感人场景,令在场所有人为之动容。

7月29日,有媒体报道了永嘉94岁抗战老兵人生的最后心愿,他想找到70年前在福建失散的妻子和儿子。经过各大媒体和热心志愿者的帮助。3天后,就从福建传来好消息,老人的前妻林元苍老人和其儿子林

力民找到了,目前居住在福建三明尤溪县。8月2日,94岁高龄的潘志山老人赶到福建相聚。

2日晚9时许,潘志山老人在女儿的搀扶下,见到了林元苍老人。虽然整整70年都未曾相见,两人也从当年的少男少女变成了白发苍苍的老人,但是两人还是第一时间认出了对方。

潘志山给林元苍送上了鲜花,“对不起,我来晚了,我找你们找晚了。”此时的潘志山再也抑制不住自己的情绪嚎啕大哭,他一直摇着头,抹着眼泪。

“你怎么到现在才来找我,整整70年了啊。”林元苍见到潘

志山时显得很激动,但是她仍在怨恨为何潘志山当年丢下他们母子,直到现在才来找她。

但是,当她感觉到了双手颤抖的潘志山使劲地拉着她的手,一直在自责时,她的眼眶也湿润了。两人紧紧地相拥在一起,不用说一句话,这一刻两人70年间的思念和怨恨,只能用眼泪来宣泄。

“多吃一点,我给你夹菜。”在饭桌上,88岁的林元苍为94岁的潘志山不停地夹菜,这一幕也许只在70年前两人新婚不久出现过。潘志山还带来了当年林元苍寄给他的照片,如今照

片上的婴儿林力民也已经是一位近70岁的老人了。

见到了失散70年从未谋面的父亲后,林力民也十分激动和意外:“几天前,我才知道我的亲生父亲要来找我,当我看到他的照片时,长得跟我很像,我几乎就确定他是我父亲。”而林力民的儿子林文忠为了能见到亲爷爷,连夜从广西赶了回来。

获悉潘志山要来寻亲,林元苍的后辈们都从各地赶来,当晚,两家人还拍了一张全家福。他们都为两位老人的传奇故事所感动,希望两家人以后多多走动。



为圆妻子花店梦 男子弃高薪送花

大街上,一个穿着花花绿绿小丑服装、戴着红鼻子的人,引来了好多成年人侧目,小朋友甚至会跟着在后面跑,边跑边叫,“快看,小丑!”这个“小丑”名叫冯雪峰,曾在北京从事互联网技术研发,年薪10多万元。

但为了满足妻子“开花店的梦想”,目前成为一名小丑送花员。他说,“我曾经在北京过着白领生活,现在我一天三顿吃包子,但我不后悔,这也是事业。”烈日下,冯雪峰每天送花都要跑十来趟。